

ХЕНДИ АССАН: ОТРАДНО НАБЛЮДАТЬ ЗА ПОЗИТИВНЫМИ ИЗМЕНЕНИЯМИ В УЗБЕКИСТАНЕ



В очередном интервью, посвященном 28-й годовщине независимости Узбекистана, Посол Малайзии в нашей стране Хенди Ассан поделился своим видением современного развития республики и отношений между двумя государствами.

— Господин Посол, двустороннее сотрудничество между Узбекистаном и Малайзией набирает обороты. Какие факторы, на Ваш взгляд, способствуют этому?

— Малайзийский лозунг «Prosper Thy Neighbor» («процветай вместе с соседями») был основой нашей внешней политики. Я рад тому, что Президент Шавкат Мирзиёев также принял аналогичный подход и продемонстрировал приверженность к поддержанию хороших отношений с соседями в целях взаимного процветания.

Отрадно, что в конце этого года в Ташкенте пройдет саммит лидеров стран Центральной Азии, который еще раз подтверждает стремление Узбекистана к укреплению прочных связей между странами региона. Предстоящий саммит имеет решающее значение для дальнейшего укрепления устойчивого развития, мира и стабильности в ЦА.

Я также всецело поддерживаю усилия главы вашего государства в налаживании более тесных двусторонних связей с другими странами, включая Малайзию, а также в активном участии в многосторонних и региональных организациях.

Мой долг — содействовать продолжению расширения существующего сотрудничества с Узбекистаном, одновременно исследуя потенциал во всех сферах.

В этом году в Ташкенте планируется проведение малайзийско-узбекских двусторонних консультаций, которые станут важной платформой для выведения отношений на более высокой уровень.

—Как Вы оцениваете реформы в сфере экономики, осуществляемые в Узбекистане?

— Отрадно наблюдать за позитивными изменениями в республике, происходящими благодаря реформам. Усовершенствование законов и нормативных актов действительно помогло создать благоприятные условия для ведения бизнеса, а также привлечения иностранных инвестиций. Положительные результаты мы видим в осуществлении масштабных строительных проектов, создании новых предприятий и притоке иностранных, в том числе малайзийских инвестиций.

Помимо этого, мы наблюдаем все более открытую и свободную прессу в Узбекистане. Точное и честное освещение событий и прогресса в стране дает возможность получить широкое представление о потенциале республики.

— Расскажите, как празднуется День независимости в Малайзии.

— День независимости в Малайзии празднуется 31 августа. Вторая важная дата для малайзийского народа – это 16 сентября, когда мы отмечаем день образования Малайзии в 1963 году.

Для меня эти праздники - шанс подвести итоги того, как наша страна развивалась за минувшие годы. Несмотря на то, что в Малайзии проживает множество этнических групп, мы празднуем независимость как единый народ, который объединяют наш король и флаг.

— Ваши добрые пожелания жителям Узбекистана по случаю 28-й годовщины независимости республики?

- Будучи одной из древних цивилизаций, узбекский народ обладает глубоко укоренившимся духом патриотизма и гордости за свою Родину. Уверен, что эти качества будут и в дальнейшем способствовать успешной реализации реформ, проводимых во благо прогресса и процветания страны.

Пользуясь случаем, поздравляю узбекский народ с 28-й годовщиной независимости и желаю всего самого наилучшего!

Источник: ИА «Дунё»